Diskretne strukture UNI: 1. rac¢unski izpit
25. januar 2021

Cas pisanja je 60 minut. Dovoljena je uporaba zapiskov. Uporaba elektronskih pripomockov za komuni-
kacijo s kolegi ni dovoljena.

Vsako nalogo pisi na svojo stran. Na vsak list se zgoraj podpisi in navedi Stevilko naloge. Naloge
skeniraj po vrsti. Hvala!

Vse odgovore dobro utemelji!

1. Trimestni veznik A je dan s predpisom
A(p,q,r) = pAgoT.

(a) Zapi$i resni¢nostno tabelo izjavnega izraza A(p,q,1).
(b) Izraza p & q ter p = q zapisi v enakovredni obliki le z uporabo veznika A.
(c) Kateri od naborov {A}, {A,=}, {A,—} in {A, Y} so polni nabori?

2. Naj bo z zadnja Stevka tvoje vpisne Stevilke. Izracunaj N =10+2-| %] =

Zavsakne{0,1,2,..., N—-1, N} opazujemo linearno diofantsko enacbo
2x+3y =n.

(a) Doloci vse n € {0, 1, ..., N}, pri katerih je zgornja linearna diofantska enacba resljiva.
Za te n zapi$i njeno splosno reSitev (xi,vx). (Namig: Lo¢eno obravnavaj sode in lihe
n.)

Definiramo funkcijo f: {0, 1,..., N} - {0, 1,..., N} z opisom
f(n) = Stevilo resitev (xi, vx) enacbe 2x + 3y = n, za katere velja x; > 0 in y; > 0.

(b) Izracunaj f(0), f(1), f(5)in f(N).
(c) Alije f injektivna? Ali je f surjektivna?

3. Dana sta grafa na sliki.

Gy G,

(a) Alije G; Hamiltonov? Ali G; vsebuje kak 5-cikel?
(b) Alije G, Eulerjev?
(c) Poisci vse inducirane cikle dolzine 4 v grafu G,.

)

(d) Sta Gy in G, izomorfna?



